

# 中国空军航空兵赴南海常态化战斗巡航

新华社电 中国空军新闻发言人申进科大校7月18日在北京宣布:中国空军近日组织了航空兵赴南海战斗巡航。这次南海战巡,空军出动轰-6K飞机赴黄岩岛等岛礁附近空域进行了巡航。

申进科介绍,中国空军航空兵此次赴南海例行性战斗巡航,紧贴使命任务和实战准备,轰-6K和歼击机、侦察机、空中加油机等遂行战巡任务,以空中侦察、对抗空战和岛礁巡航为主要样式组织行动,达成了战斗巡航目的。

申进科表示,中国空军航空兵赴南海战斗巡航,旨在推动海上方向实战化训练深入发展,提升应对各种安全威胁的实战能力,维护国家主权和安全。他表示:“根据有效履行空军使命任务的需要,空军航空兵赴南海战斗巡航,将继续常态化进行。”

空军新闻发言人指出,南海诸岛自古以来就是中国领土,中国在南海的主权和权益不容侵犯。中国空军坚定不移捍卫国家主权、安全和海洋权益,坚决维护地区和平稳定,应对各种威胁挑战。

## 土耳其逮捕 涉及未遂政变的军人、法官 约有6000名

新华社电 土耳其司法部长博兹达17日说,约6000名军人和法官因涉及未遂军事政变被逮捕,这将成为“土耳其历史上最大规模的案件”。

博兹达说,大约3000名军人因涉嫌“推翻政府”被逮捕。16日,土耳其检方下令逮捕了2750名涉嫌参与“居伦运动”的法官。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道,截至当地时间17日22时,至少70名军队将领因涉及未遂军事政变被逮捕,包括这场政变的主谋、前空军司令阿金·厄兹蒂尔克以及第二军军长、第三军军长、宪兵司令。另外,土耳其总统埃尔多安的首席军事顾问阿里·亚泽哲也被逮捕。

土耳其西部省份代尼兹利17日早晨逮捕了卷入政变的52名高级将领,包括代尼兹利省的军队总司令厄兹汗·厄兹巴克。

土耳其总统埃尔多安指责在美国流亡的宗教人士费特胡拉·居伦领导的“居伦运动”主导了此次政变,呼吁美国尽快将其引渡。

埃尔多安17日在伊斯坦布尔说,将继续清除“居伦运动”的支持者,“清除这个国家体制中的所有病毒”,未来一周将十分关键。他说,那些发动政变者“必须付出代价”。

目前,伊斯坦布尔检方已对这场未遂军事政变展开调查,居伦成为调查的头号嫌犯。



## 北极科考

经过8天的航行,中国第七次北极科学考察队于7月18日下午抵达北大西洋海域,开始首个站位的观测与取样。本次科考设置多学科综合观测站位82个,其中白令海综合站位23个,北冰洋太平洋扇区断面站位59个。图为科考队员将CTD观测系统放入海中。

新华社发

## 西藏雪崩和冰川垮塌致9人遇难 后续救援紧张进行

新华社电 7月17日11时许,西藏阿里地区日土县东汝乡阿汝村2组发生雪崩和大规模冰川垮塌。截至目前,初步核定有9人被埋遇难,110头牦牛死亡被冰雪掩埋,350多只羊失踪。

据在现场参与救援的武警交通四支队官兵介绍,他们今早对现场情况进行了判定,初步判定事故原因是由雪崩引起的大面积冰川垮塌,垮塌体绵延数公里,宽5公里,平均高度10米以上,方量巨大,官兵正在现场制

定方案展开工作。

阿汝村2组距离东汝乡60公里。据了解,当时在山脚下放牧的牧民共有6户,幸存的2户牧民已被妥善安置。目前事发地周边有大量冰川出现裂缝并不时发出碎裂的声音,官兵判断随着白天气温升高,可能会出现更大面积的冰川垮塌。

接到报告后,西藏自治区党委、政府高度重视。阿里地委、行署迅速启动自然灾害应急预案Ⅱ级响应,并成立前线

应急救援指挥部,组织地县两级公安、武警、边防、消防、卫生、交通等救援力量赶赴受灾地、搜救失踪人员、开展抢险救援。目前,已安排200万元应急救援资金,并调拨帐篷、衣物、食品、药品等物资紧急运往受灾地区。

日土县地处西藏西北部、阿里地区西北部,是西藏众多边境县之一,平均海拔4500米左右,最高海拔为6800米。日土县下辖四乡一镇,属于半农半牧县,牧业比重较大。

苏宁易购 suning.com

# 15

15载同风雨,共铸浙江情!

万人空巷抢彩电

7.28-7.31

送 下单即送礼

奖 幸运大抽奖

抢 1500款爆款 限时限量抢购

送 定金15倍翻



疯 第二件6折起

7.28 一天!

返 满额返利 最高返利2000元

[以上活动细则详询店内销售人员]

四端融合 购物无界

全品类汇聚

多渠道融合

全方位服务

全会员专享